附件2：

线上面试须知

一、考生线上面试流程
1、专业测试和了解谈话：应聘人员于面试前适时与招聘同行专家组进行视频了解谈话，请在无旁人、无噪音、保证网络通畅的封闭式空间下，登陆钉钉视频软件（版本号请更新到最新版本）候考室等候钉钉视频来电谈话。具体谈话时间由工作人员在钉钉候考室通知。应聘人员应针对本人专业方向、本人特长、学习（工作）经历、教学科研情况、应聘意愿等进行讲解，可用PPT展示（视频谈话时点击电脑版钉钉软件“共享屏幕"，即可进行PPT操作展示）。

2、线上面试：线上面试时间为2021年8月21日-22日，每天上午08∶00、下午02∶00开始。其中，22日第二组考生（汽车专业）的面试上下午中间不休息，评委及考务工作人员午餐后继续进行。应聘人员须在面试开考前50分钟（上午07∶10、下午01∶10）登录钉钉视频软件候考室。

（1）由候考室工作人员查验应聘人员证件（准考证、身份证）并核对考生身份（在钉钉软件“候考室"，候考室工作人员逐一与应聘人员进行视频通话核对考生身份：应聘人员首先向摄像机展示免冠上半身影像，再向摄像机展示个人身份证正面和反面和准考证）。

（2）由相关工作人员抽签确定面试的先后顺序后，将相应的面试顺序号发到应聘人员个人钉钉账号，应聘人员自行将钉钉备注名（昵称）改为顺序号，并按面试顺序号等候视频面试。

二、应聘人员在视频面试开考前10分钟未能登录钉钉视频软件候考室的，按自动放弃面试资格处理；对未展示证件的（身份证、准考证），取消面试资格。

三、应聘人员须在无旁人、无噪音、保证网络通畅的封闭式空间使用电脑版钉钉视频软件等候视频面试和进行视频面试。若在规定面试场次面试时间内，工作人员连续拨打三次钉钉视频邀请，应聘人员仍无法顺利接通视频邀请进行面试的，视为弃考处理。

四、应聘人员不得穿制服或有明显文字或图案标识的服装参加线上面试。应聘人员面试期间不得利用通讯工具等进行作弊。

五、应聘人员自行准备好面试用的草稿空白纸张和笔。

六、每位应聘人员视频面试时间为15分钟。

专技岗位应聘人员面试采用说课的形式，面试开始前20分钟由候考室工作人员按面试顺序号、将说课题目发送至应聘人员钉钉个人账号，在与候考室工作人员保持电脑版钉钉视频通话的模式下进行备课，备课时间为20分钟。

七、面试开始后，工作人员按抽签顺序逐一向候考室应聘人员发出钉钉视频邀请（请保证钉钉登陆状态，避免无法获取钉钉视频邀请）。应聘人员在进入钉钉视频面后，统一开场白为：各位评委好，我是报考XXXX岗位（岗位代码）的第X号应聘人员。

候考应聘人员须在钉钉视频候考室静候，不得影响他人。候考期间实行全封闭，应聘人员不得擅自退出钉钉视频候考室。

钉钉视频候考室应聘人员需退出钉钉视频候考室的，应向钉钉视频候考室管理员提出申请，经考场主考同意后按弃考处理。

钉钉视频候考室应聘人员擅自退出钉钉视频候考室的，按弃考处理。若自动弃考不参加视频面试，须提前以微信或手机短信方式告知。

八、应聘人员必须以普通话回答评委提问。在视频面试中，应严格按照评委的指令回答问题，不得暗示或透露个人信息，违者将予取消面试资格。应聘人员对评委的提问不清楚的，可要求评委重新念题。应聘人员须服从评委对自己的成绩评定，不得要求评委加分、复试或无理取闹。

九、面试结束后3个工作日内，面试成绩由工作人员通过钉钉发布通知到考生个人。

面试总成绩满分为100分，合格为60分。面试成绩低于60分的考生将不予列为体检对象。

面试成绩公布当日起7个工作日内，公布入围体检对象名单、体检时间和注意事项，应聘人员应注意安排好自己的日程。

考生注册钉钉账号后扫描下方二维码，添加工作人员账号，并把昵称修改为准考证号码（准考证另发各考生邮箱，请注意查收、打印备用），以方便工作人员建立聊天群组。
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